

Tisková zpráva

heroal otevírá showroom v Praze

Vydání leden 2022. Od konce roku 2021 má heroal díky svému showroomu zastoupení v hlavním městě České republiky. heroal otevírá svůj první showroom v Česku, a to v areálu Kotelna Park II, odkud se skýtá výhled na dynamickou pátou městskou část Prahy. Na zhruba 190 čtverečních metrech se mohou zákazníci, architekti i ostatní zájemci osobně seznámit se sortimentem systémových řešení v aplikacích hliníku a se souvisejícími službami.

„Česká republika i sousední země jsou pro heroal důležitou oblastí. Tímto nově otevřeným showroomeem plníme náš cíl vstoupit do tohoto regionu a umožnit tak našim zákazníkům a zájemcům poznat náš sortiment v příjemné atmosféře a přímo na místě,“ zdůrazňuje Domenico Basta, vedoucí prodeje heroal pro severské země a západní, jižní a východní Evropu.

Showroom heroal se nachází ve čtvrtém podlaží areálu Kotelna Park II. Najdete v něm mimo jiné exponáty a vzorky systémů zdvižných/posuvných, domovních a protipožárních dveří. K vidění jsou zde také funkční exponáty okenních systémů a řešení pro stínění s venkovní protisluneční ochranou. Návštěvníci se mohou přesvědčit o velké rozmanitosti povrchových úprav a velkém výběru textilií nabízených firmou heroal. K vidění je i vybavení pro zasedací místnosti a kancelářská pracoviště.

heroal po celá desetiletí udržuje úzké vztahy s mnoha zákazníky v zemích střední a jihovýchodní Evropy, jako jsou Česká republika, Slovensko a Slovinsko. Otevřením showroomu v Praze nabídne heroal centrálně položené kontaktní místo pro zpracovatele, architektky a investory. Areál Kotelna Park II nebyl vybrán náhodou: komplex budov o rozloze 12 000 metrů čtverečních, který byl dokončen v roce 2020 a v němž se nachází i kancelářské prostory a gastronomické podniky, je celý vybaven hliníkovými okenními, dveřními a fasádními systémy od firmy heroal.

Zájemci, kteří budou chtít navštívit nový showroom heroal v Praze, si mohou sjednat individuální termín s příslušnou prodejní službou zákazníkům. Partneři heroal si navíc mohou zarezervovat showroom pro konání akcí nebo setkání se zákazníky, architektky a investory. Společnost heroal se těší na Vaši návštěvu v novém showroomeu!

Adresa showroomu heroal

Radlická 354, 158 00 Praha 5, Česká republika

Obrazový materiál



[heroal Showroom Prag.jpg]

Nový showroom v Praze: od konce roku 2021 se mohou zákazníci, architekti a investoři na zhruba 190 metrech čtverečních seznámit se sortimentem hliníkových systémů a souvisejících služeb. © heroal



[Kotelna Park II CZ.jpg]

Pražský areál Kotelna Park II, který byl dokončen v roce 2020, je vybaven okenními, dveřními a fasádními systémy heroal. Showroom heroal se nachází ve čtvrtém podlaží. © Štěpán Látal



[heroal_Domenico Basta.jpg]

Domenico Basta, vedoucí prodeje heroal pro severské země a západní, jižní a východní Evropu © heroal

heroal – výrobce hliníkových systémů

Jako výrobce systémových řešení z hliníku pro rolety, protisluneční ochranu, rolovací vrata, okna, dveře, posuvné dveře, fasády a zastřešení patří heroal mezinárodně k vedoucím firmám na trhu. V hlavním sídle ve Verlu v Německu a také v pobočkách v Evropě a Severní Americe zaměstnává tento rodinný podnik, založený v roce 1874, více než 800 zaměstnanců a podílí se na realizaci trvale udržitelných obytných i komerčních objektů po celém světě. heroal se zaměřuje na inovativní a vysoce kvalitní celková řešení pro zpracovatele, architekty, projektanty, investory a stavebníky, která se vyznačují prvotřídní kvalitou, možnostmi individuálního provedení, zcela bezkonkurenčního pro své odvětví, a také poradenskými a servisními službami v každé fázi životního cyklu budovy. Vývoj a výroba systémů heroal probíhá v Německu.

Další informace na www.heroal.cz.

Tiskový kontakt:

heroal – Johann Henkenjohann GmbH & Co. KG

Lena Holtkamp

Österwieher Str. 80

33415 Verl (Německo)

Telefon: +49 5246 507-5143

E-mail: presse@heroal.de

Sociální síť:

Facebook: <https://www.facebook.com/heroal.Deutschland>

<https://www.facebook.com/heroal.international>

Instagram: <https://www.instagram.com/heroal/>

Pinterest: <https://www.pinterest.de/heroalJohannHenkenjohann/>

YouTube: <https://www.youtube.com/user/heroalVerl/>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/heroal---johann-henkenjohann-gmbh-&-co.-kg/>